

# 中牟县汽车产业新城正在崛起

近日,记者在中牟县汽车产业集聚区管委会了解到,今年1月至9月,集聚区生产整车约12.5万辆,实现总产值约300亿元,到年底预计完成总产值500亿元,实现税收收入12亿元,从业人员突破3.5万人,所在城镇城区常住人口达到20万,整车产量突破20万辆。到2016年,汽车产业集聚区将成为全县产业转型、引领发展、支撑全局的主阵地,集聚区总产值将突破1000亿元,整车生产能力达到40万辆。中牟播报 杨亚博 通讯员 田金敬 田华

## 已入驻6家整车企业及160多家零部件、服务企业

中牟汽车产业集聚区总体规划面积71平方公里,由汽车生产制造板块与汽车后市场服务板块两大板块组成,现已形成21+50(平方公里)的产业发展格局。其中,21

平方公里为汽车生产制造板块,集中布局整车及零部件生产企业;50平方公里为汽车后市场服务板块,主要进行4S店及整车销售、汽车后市场各类产品批发、零售及

配套服务。目前,集聚区已入驻郑州日产、海马商务、河南红宇、比克新能源汽车、郑州东工、郑州奥雪6家整车企业和160多家零部件及服务企业。

## 新能源汽车异军突起

以比克新能源汽车、比克新能源动力电池为引领,比克新能源新材料产业园为载体,积极培育动力电池、电机、电控及

正极、负极、隔膜、电解液等产业,构建新能源汽车整车生产完整产业链。目前,比克电池1条生产线已建成投产,年内电

池生产初具规模;比克新能源汽车项目已开工建设8万平方米,总装车间与焊装车间主钢构已完成,年内样车正式下线。

## 汽车后市场承载力不断增强

中牟县抢抓郑州市中心城区汽车市场外迁机遇,以郑州市汽车后市场服务业博览园为载体,以打造河南最具影响

力、辐射力、整合力的汽车服务业类市场集聚区为目标,逐步形成复合汽车文化体验、汽车主题公园、汽车销售与服

务、汽车金融、研发总部、教育培训、特色居住、展览展示等多种城市功能为一体的汽车后市场。

# 田野文物散落广场,急需抢救



居民驻足观看残破的石碑

18日上午,记者在中牟县文化广场上看到,断破的石碑、残裂的碑座、模糊的碑文,被涂染的石狮等田野文物静静地躺在文化活动中心的大楼下,偶有几个游玩的路人驻足观看。

“我是星期天来这儿转着玩的,看到这些石碑挺好奇,就过来看看。”附近的居民洪先生说,“这些应该是文物吧,怎么会放在这里呢?”据保安张先生介绍,“这些石碑放在这里很久了,应该属于博物馆管理。”记者随后联系了中牟县博物馆的邵馆长,邵馆长说,这些石碑等都是田野文物,是近段时间修路时挖掘出来的,“这些田野文物急需抢救,现在还在整理记录,但是由于体积庞大、重量过重,无法在4楼博物馆的库房存放。”邵馆长说,“我县新博物馆正在建设中,这些田野文物暂时只能露天存放,入馆保护,还需等待时机。”

中牟播报 杨亚博 文/图



交警帮老人检查电瓶

## 电动车半路抛锚,八旬老人急! 及时帮忙排故障,执勤民警棒!

近日,在郑开大道人文路口执勤的八中队民警雍军为八旬老人排忧解难,热心帮助其将电动三轮车修好,受到老人的一再感谢。

上午10点左右,在郑开大道人文路口执勤后正要准备下班的八中队民警雍军看到一位老人步履蹒跚地推着辆电动三轮车沿人文路由南向北走来。此时,路上车来

车往,车流、人流量都很大,非常危险,雍军快步跑到老人身边,将老人和他的电动三轮车推到路边。经询问得知,老人姓梁,今年80多岁,家住大孟镇茶庵村,因急着到刘集卫生院体检却又不想麻烦孩子们,于是就自己骑着电动三轮车前去,谁知过了一个水坑后就走不动了,捣鼓半天也没有修好。雍军

听到这种情况,不顾车上的油污厚重,立即动手帮忙检查,最后发现是线头松动而引起的接触不良所致,几分钟便轻松搞定。

临走时,老人握住雍军的手激动地说:“真的非常感谢,要不是你我只能推到刘集去了。”

中牟播报 邢昊冉 通讯员 王好林 文/图

## 汽车产业新城正在崛起形成

2014年,集聚区重点建设道路桥涵、电力、廊道绿化、给水及污水处理5类基础设施,总投资约73亿元。截至目前,集聚区已建成“九横九纵”18条道路,共计70公里,安装铺设电力、供排水、天然气等各类管网350公里,新建1座110千伏变电站,1座自来水厂和1座污水处理厂,架设电力线路65公里,廊道绿化面积4500亩,实现了“七通一平”。

2013年,集聚区实现总产值约340亿元,完成固定资产投资约70亿元,生产整车约15万辆,被评为“郑州市两强产业集聚区”。

“作为全省汽车产业配套最完善、主导产业最鲜明的集聚区,中牟将引领全省汽车装备制造业的腾飞,为河南振兴、中原崛起增砖添瓦。”中牟县县长、集聚区主任潘开名说。

## ■中牟快讯

### 全面检修电网设备 确保百姓温暖过冬



测试变压器运行温度

一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉。深秋的中牟大地已能感受到冬的丝丝寒意。如何确保全县人民温暖过冬,中牟县供电公司从配变设施检修、供电优质服务等多方面入手,确保电网设备安全稳定运行,为全县人民提供优质可靠的电力保障。

“把那条设备线再夹紧一下!”“温度正常,设备运行正常!”10月19日,中牟县供电公司两名员工正在对青年路西段16号配变进行测温,测量后作好记录,并对配变进行全面检修,发现隐患及时消除,杜绝设备带病上岗,确保设备健康运行。

据悉,今年秋检工作该公司利用红外检测技术对输变电设备、配网变压器、设备线夹、刀闸、零线接地等进行体检维修、更换。同时挖掘各行业冬季有序用电潜力,确保电网冬季高负荷期间运行安全和电力可靠供应,保障全县百姓温暖度过严冬。

中牟播报 杨亚博 通讯员 师章玲 文/图

### 姚家镇春岗幼儿园 举行消防演练



昨日,中牟县姚家镇春岗幼儿园举行了消防演练,此次紧急疏散消防演练强化了春岗幼儿园全体教职员工的消防安全意识,使全园教职员工和幼儿基本掌握了面对火灾时,具体的逃生技巧以及怎么选择安全通道,明确了遇到火灾时每位教职员工的具体职责,提高了春岗幼儿园遇到火灾突发事件时组织幼儿迅速、安全疏散的应变能力。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 周世正